



## OBEC DOLNÉ SALIBY – ALSÓSZELI KÖZSÉG

925 02 Dolné Saliby 355

IČO: 00305910; DIČ:2021153530

### KÖSZÖNJÜK, ALSÓSZELIEK!

#### Tisztelt lakosok!

Alsószeli Községben a tesztelés 14. köréhez viszonyítva a pozitív teszteredmények aránya lecsökkent 0%-ra, viszont hét közben születik pár pozitív teszteredmény a lakosok körében.

**A 2021. május 5-én érvénybe lépő rendeletek alapján a piros fázisban lévő járásokban nincs szükség 7 napos tesztre.** A galántai járás a piros fázisban van, csak 21.00 órától 01.00 óráig kell felmutatni a 14 napos tesztet. A rózsaszín járásokban elegendő a 21 napos teszt. A kivételek a kulturális és sportrendezvényeket, valamint színházlátogatást, stb. érintik. Ezen változások alapján, ezen a hétvégén nem lesz tesztelés a faluban. Esetleges változások és tesztelés esetén időben értesítjük önöket.

Köszönjük az eddigi együttműködést! A maratoni, 15 héten keresztül zajló tesztelések nagyobb fennakadások nélkül zajlottak. Nem volt egyszerű hétről hétre megszervezni a tesztelést, amikor szinte naponta változtak a tesztelés szabályai. Nagy volt a nyomás az egészségügyi személyzeten, adminisztratív dolgozókon és a falu vezetésén. Remélem, hogy a közeljövőben egyre kevesebb pozitív esettel találkozunk majd a községben! A tesztelések zökkenőmentes lebonyolítását köszönjük az egészségügyi személyzet, az adminisztratív dolgozók, a helyi tűzoltók és az önkéntesek magas szakmai színvonalon elvégzett munkájának. Köszönjük az „élő kamera” létrehozását és üzemeltetését a PCenter, kft.-nek, melynek segítségével a lakosok figyelemmel kísérhették a tesztelésre várakozók számát. Ezeknek az intézkedéseknek köszönhetően a lakosoknak nem kellett hosszú órákig sorban állniuk!

Kedves lakosok, a javuló tendenciát mutató számok ellenére továbbra is arra kérjük Önöket, hogy legyenek felelősségteljesek és figyelmesek ebben a nehéz helyzetben, tartsák tiszteletben az előírásokat. **A pozitív teszteredményű személyek és a velük közös háztartásban élők a karanténra vonatkozó utasítások szerint járjanak el.**

Teljes szívünkből köszönünk mindent!

#### Statisztikai adatok – Alsószeli:

A letesztelt személyek száma:	A negatív teszteredmények száma:	A pozitív teszteredmények száma:	A pozitív teszteredmények száma százalékban (%)
731	731	0	0,00 %

Ing. Kovács Lajos  
Alsószeli Község polgármestere